

F.A. protegerá decisión de votar de salvadoreños

"En su desesperación, los terroristas harán todo lo posible por evitar las elecciones, pero yo creo que en el mundo, y nuestro pueblo comprenderán la verdad. El mundo libre comprenderá cómo el pueblo se manifestará como civilizado y amante de la paz" dijo ayer el ministro de Defensa, general José Guillermo García.

El funcionario fue abordado, en relación con los incendios y destrucción de unidades del transporte urbano e interurbano por parte de grupos terroristas.

"Los terroristas, manejados por Rusia, Cuba y Nicaragua, se oponen al proceso electoral, provocando toda clase de actos de barbarie, amenaza y atentados,

aun contra propiedades y personas... Pero el pueblo salvadoreño, que está harto de violencia, demostrará su amor a la paz, y aun bajo las balas acudirá a votar", concluyó el funcionario.

Luego manifestó que Cuba y Nicaragua, países subyugados por la Unión Soviética, no pueden pensar en elecciones, porque éstas son representación de una auténtica democracia, donde el pueblo se da sus propios gobernantes, escogidos por votación, y no por imposición, según explicó.

Acciones

Indicó García, que en distintos lugares del país, **Pasa a la página 52**



BUSES DINAMITADOS. Entre las doce y una y media de la tarde de ayer, fueron dinamitados 18 unidades del transporte de pasajeros, con lo cual se dificulta más ofrecer un buen servicio al usuario, manifestó un empresario afectado. Aspecto de las dos unidades de la Ruta 29 dinamitadas en la meta, ubicada en el Paseo General Escalón.

Morales Ehrlich alude a sucesos de Mariona

Referente a los sucesos acaecidos en Centro Penal de Mariona la semana anterior, el miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno Dr. José Antonio Morales Ehrlich, expresó ayer lo siguiente:

"En relación a los hechos que motivaron el ingreso de mi hijo José Antonio Morales Carbo-

nell a una clínica asistencial de esta ciudad, hago las siguientes aclaraciones.

Efectivamente, a raíz de informes acerca de tenencia de armas y evasión masiva de reos, el Ministerio de Defensa pidió autorización al Ministerio de Justicia para efectuar un cateo en el Centro Penal de Mariona, a lo que el segundo accedió. Este tipo de cateos es normal y legítimo que se hagan, **Pasa a la página 55**

Comprensión por obras en Blvd. Ejército, piden

Comprensión a los usuarios del Boulevard del Ejército por la incomodidad momentánea que se observa actualmente en esa importante vía de rodaje en vista de los trabajos de ampliación, pidió ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

El llamado fue hecho, al ser consultado acerca de los prolongados trabajos de colocación de ductos que se están haciendo en el tramo de esa vía, comprendido entre la entrada de las colonias Amatepec y Credisa y la Terminal de Buses a Oriente.

Al ser consultado sobre las continuas quejas que se escuchan de parte de los usuarios que diariamente tienen que circular por esa vía, **Pasa a la página 55**



PUEBLO VOTARA. Nuestras últimas encuestas nos indican que el pueblo salvadoreño asistirá en masa a ejercer el derecho del voto el próximo 28 de marzo, dijo ayer a periodistas extranjeros el presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante.

No ha renunciado dice el presidente del CCE

La noticia de que había renunciado del Consejo, aquí en esta oficina causó mucha risa, pues inclusive sábado y domingo hemos trabajado en los últimos detalles de las elecciones para el próximo domingo, dijo ayer a la prensa internacional el presidente del CCE, Dr. Jorge Bustamante.

Todo está listo para el proceso electoral; únicamente los que lo adversan

creen que el pueblo no concurrirá a las urnas.

Por nuestra parte, afirmó, datos estadísticos concluidos esta mañana nos dan la seguridad que el pueblo salvadoreño concurrirá en masa a votar; las encuestas nos demuestran, dijo el Dr. Bustamante, que el ciudadano de la ciudad y del campo está convencido que las elecciones constituyen el

Pasa a la página 52

Ultiman detalles para elecciones

A más tardar al jueves serán juramentadas las Juntas Receptoras de Votos del departamento de San Salvador, se informó ayer en la Junta Electoral Departamental.

Ayer por la mañana en dichas oficinas se trabajaba intensamente haciendo telegramas y enviándolos a las personas para que concurran a la ceremonia de juramentación y a la vez recibir las instrucciones respectivas de parte de la Junta Municipal sobre el proceso de elección de diputados a Asamblea

Constituyente a efectuarse el próximo domingo 28 en todo el país.

En San Salvador, dijeron miembros de la Junta Electoral Departamental, se ha tratado de que los sitios de votación tengan fácil acceso de transporte y de parqueo, además estos sitios se encontrarán lo suficientemente vigilados por la Fuerza Armada para dar garantías y seguridad a los miles de votantes que desde muy de mañana se harán presentes en las Juntas a depositar su voto.

Se explicó que sólo en San Salvador

Pasa a la página 41

F.A. analiza situación para dar más seguridad

Tres miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, y los jefes de seguridad del país, analizaron ayer la situación socio-política, con el objeto de tomar las medidas convenientes para cualquier eventualidad de los próximos días.

El general José Guillermo García, ministro de Defensa; el coronel Rafael Flores Lima, jefe de Es-

tado Mayor General de la Fuerza Armada; el coronel Francisco Adolfo Castillo, subsecretario de Defensa, integran el Alto Mando de la Fuerza Armada.

Con ellos se reunieron los directores de los cuerpos de seguridad, general Carlos Eugenio Vides Casanova, de la Guardia Nacional; coronel Carlos

Pasa a la página 50

Lo condenan por estafa y liberan a su esposa

Carlos Mauricio López, reo presente fue condenado ayer y su esposa la Dra. María del Carmen Zavaleta de López, fue absuelta por el jurado de conciencia, que conoció la causa instruida en contra de los dos, por estafa con el truco de visa a los Estados Unidos, se informó.

La vista pública la instaló el viernes anterior el juez Sexto de lo Penal en la sede de ese tribunal. Se

explicó, que Carlos Mauricio López, fue condenado por el delito de uso de sello oficial auténtico de la Embajada de los Estados Unidos. Este implemento de oficina lo obtuvo el acusado cuando prestaba servicio de dicha sede diplomática.

La Dra. Zavaleta de López fue absuelta por los delitos de estafa en el caso de las visas y por el uso de **Pasa a la página 50**



ATENCIÓN. Máximas atenciones de salud se observan periódicamente entre los infantes albergados en el Centro de Adopción, recientemente inaugurado, afirma el Procurador General de Pobres, Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca.

Sólo reposición Cédulas atiende alcaldía Mpal.

Doscientas sesenta mil cuatrocientas ochenta y siete cédulas extendió la Alcaldía Municipal de San Salvador, hasta el viernes 19 de los corrientes.

El informe proporciona **Pasa a la página 50**



APOPA Y GUAZAPA. Socorristas de la Cruz Roja, en las localidades de Apopa y Guazapa, se mantienen en estado de alerta para auxiliar a las personas que lo necesiten. Ayer se dirigieron a ayudar a

las víctimas de un accidente en que perdieron la vida 4 personas. Explican que se mantienen listos para servir durante las 24 horas del día.